

# 周六,本报两场大型交友派对等着你 在这里,遇见相伴一生的人

## 趣味游戏、3分钟约会助你轻松相亲,到场还有礼品拿

本报“情定七夕,寻找最佳Partner”大型交友派对报名开始后,得到了很多读者和行政企事业单位职工的关注,报名正在火热进行中。七夕的喜鹊正在搭桥,在浪漫的季节,来自郑州各行各业的单身男女及不少家长纷纷来电咨询、到报社报名,掀起此次活动报名高潮。

记者 熊维维

### 突破传统 大型交友派对high翻天

适龄的单身朋友大多都经历过这种相亲场面:经朋友家长介绍一起见面吃个饭。这种传统的相亲交友方式往往让双方拘束、尴尬,不能真正展示自己真实的性格。而本报举办的“情定七夕,寻找最佳Partner”大型交友派对,让你在轻松自由中寻觅心目中的TA,从第一眼的认识到朋友的相识,到恋人的相知相爱,一切都是那么的顺其自然,那么甜蜜,没有刻意的雕琢。

周六下午及晚上,“情定七夕,寻找最佳Partner”在正道中环百货四楼会员中心、郑州宝龙城市广场两大场地举办大型交友派对,让你在现场寻觅心目中的TA。届时,将有众多精彩节目轮番上演,到场就有精美礼品拿,现场相亲成功者还有机会赢取千元大奖,这个周末,你将high翻天。

### 趣味游戏 让心与心慢慢靠近

从被相亲到主动相亲,从一对一相亲到集体相亲,相亲已经完全颠覆了传统的意义。如今的相亲更像是交友会,在轻松、愉快的气氛中去发现爱、追求爱,这才是年轻人所推崇的相亲。

据了解,“情定七夕,寻找最佳Partner”大型交友派对除了自我介绍、相亲者风采展示、现场约会等以前有过的经典项目之外,还增设了许多“甜蜜互动”的小游戏,让在场的单身男女们在做游戏的过程中,认识新朋友,寻找到真爱。

活动当天,单身男女们不可错过的就是3分钟约会。这个环节也是根据以往参与活动的男女嘉宾提出的活动建议而增设的新环节,女生不动,男生依次轮流顺时针移动,通过每人3分钟的交流,让双方都有一个较详细的认识。组委会负责人表示:“这样一对一、面对面地交谈将有助于增进彼此之间的了解,也给相亲嘉宾们提供了更多在异性面前展示自我的机会。”

### 想报名看这里

报名方式:20-45岁,真诚寻觅另一半并向往幸福婚姻的健康单身男女。  
咨询电话:0371-67655279、15093394408、15286833332。

### 特别提醒

#### 第一场:

时间:8月18日15点

地点:郑州宝龙城市广场(农业东路与九如路交叉口)

#### 第二场:

时间:8月18日19点30分

地点:正道中环百货四楼会员中心

#### 报名方式:

1.现场报名:工作时间可携带本人身份证及照片前往郑州晚报一楼西大厅进行报名。

2.电子邮箱报名:发送信息至邮箱zzwb520@163.com索要报名表。

3.网络报名:登录郑州19楼跟帖报名。

#### 报名截止时间:

8月17日中午12点。

#### 注意事项:

报名者需如实填写个人资料。本活动为公益活动,不收取任何费用。为保证此次活动的有效性、品质性和专属性,主办方将对报名者进行严格审核。



### 两区域今晚停水

棉纺西路与桐柏路交叉口停水,主要停水区为:棉纺西路(六厂前街—桐柏路)道路两侧,附近区域降压供水。停水时间:8月16日21:00至8月17日9:00。

陇海西路以北、金水河以西停水,附近区域降压供水。停水时间:8月16日21:00至8月17日9:00。 记者 张华

### 郑州—乌鲁木齐 加开L147次临客

昨日,记者从郑州铁路局获悉,自8月20日起加开部分临客:

8月20日~23日,25、27、28、30日,9月1日~4日,6日~9日,11日,郑州—乌鲁木齐加开L147次,16:42开。

8月22日、27日,9月1日、6日、11日,郑州—奎屯加开L29次,17:20开。

8月23日~31日,西安—温州隔日加开1908次,1:10到,1:30开。

8月25日~9月2日,温州—西安隔日加开1907次,15:03到,15:14开。

另外,部分列车执行新型空调车票价:自8月16日新乡开4747次、郑州开2150次,8月17日日日照开2149次起,列车更换为直供电车底,执行新型空调车票价。信息如有变动,以当日车站公告为准。

记者 李雪

### 新生入学体检 须筛查肺结核

昨日,卫生部在官方网站公布的《结核病防治管理办法(修订征求意见稿)》中,把7类人群纳入必须体检肺结核中来。

这7类人分别是:(一)从事结核病防治的医疗卫生人员;(二)食品、药品、化妆品从业人员;(三)《公共场所卫生管理条例》规定范围内的从业人员;(四)各级各类学校、托幼机构的教职员工及学校入学新生;(五)接触粉尘或有害气体的人员;(六)乳牛饲养业从业人员;(七)其他易使肺结核扩散的人员。

新生入校体检为啥必须“筛查结核”?省疾控中心结核病预防控制所负责人介绍说,把肺结核纳入学生体检必备项目,主要是因为一方面学校是聚集场所,另一方面青少年也是高发人群。

据悉,目前全国有600万肺结核患者,我省约有45万人。由于人的生理特点等原因,青少年是结核的高发人群。因此,做好重点人群的监管和预防尤其重要。 记者 邢进 实习生 肖雅文

## 郑州国际物流园区内的新加坡国际物流产业园招商引资成效初显 已入驻项目13个,投资总额达135亿元

# 4.8亿元丰树物流园项目昨开建

□见习记者 董艳竹

本报讯 昨日上午,郑州国际物流园区核心区——新加坡国际物流产业园内,礼炮齐鸣、彩带齐飞,新加坡丰树(郑州)物流园项目正式开工建设,计划建设周期为一年。

丰树(郑州)物流园位于郑州国际物流园区,占地200亩,建筑面积为81000平方米的国际A级仓储设施。主要由4座现代化、高标准、高规格的单层仓库组成,仓库净高9米,地面承重为每平方米3吨。项目总投资4.8亿元,建设周期12个

月。届时,将充分发挥丰树集团在物流产业开发、客户资源、物流管理等方面的优势,开发高品质仓储物流平台设施,建设国际标准甲级仓储物流设施,成为国际物流园区引进高端物流项目的公共物流服务平台之一。

“丰树(郑州)物流园地处郑州战略位置,与各关键的运输网络相连,十分适合作为地区分拨中心来服务于郑州这个充满经济活力的城市。在项目开工前,我们已经保证了70%的预租面积,良好的租赁形势彰显了郑州对国际A级仓储设施的强劲需求。”丰树集

团总裁邱运康表示。

据悉,在河南省和新加坡政府的积极推动下,郑州国际物流园区内的新加坡国际物流产业园在招商引资、项目建设等方面成效初显。目前,已签约入驻物流项目13个,投资总额达到135亿元;已开工建设项目6个,完成投资8亿元。丰树(郑州)物流园项目的开工,将有力地推动国际物流园区快速发展,提升郑州市现代物流业发展形象和品位,对进一步推动我省与新加坡的双边互利友好合作、提升对外开放水平具有积极意义。

### 关于丰树

#### 新闻链接

丰树产业私人有限公司(简称“丰树”)是一家侧重于亚洲房地产开发、投资和资本管理的龙头企业,其总部位于新加坡。丰树的战略重点是投资在亚洲地区具有良好增长潜力的市场和房地产板块。结合了作为开发商、投资公司和资本管理经理人的关键优势,集团已在新加坡成功地建立了一系列屡获大奖的房产项目,并在亚洲地区,通过不同的房地产类别提供持续丰厚的回报。

截至2012年3月31日,丰树拥有和管理总值199亿新元的写字楼、物流、工业、住宅及零售/生活娱乐物业。集团也在新加坡、中国等地建立了广泛的网络机构以支持集团在该区域的扩展。